أسئلة أساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليف  الفصل الثاني 1435 / 1436هـ نموذج C

1- بفرضأنمنشأمالديها 900000 ريالوترغبفياستثمارهافياحدالبدائلالموضحبياناتهافيالجدولالتالي :
	البدائل
	البديل 1
	البديل 2
	البديل 3

	الإيرادات
	720000
	600000
	648000

	المصروفات
	540000
	384000
	486000

	الربح
	180000
	216000
	162000


ماهو الربح او الخسارة الحقيقي لأفضل بديل من الثلاثة :
أ- ربح  18000 ريال
ب- خسارة 36000  ريال
ج- ربح 36000 ريال
د- خسارة 18000 ريال 
2- قامت شركة "  المتحدة " الصناعية بشراء 300 متر مكعب خشب بسعر 1200 ريال للمتر الواحد , وحصلت على خصم تجاري بنسبة 5% من سعر الشراء , وبلغت مصروفات الجمارك على كامل الكمية 30000 ريال , ومصاريف النقل للمتر الواحد 60 ريال بناء على ماتقدم تبلغ تكلفة الشراء المتر الواحد من الخشب :
أ- 1500 ريال
ب- 1300 ريال
ج- 1475 ريال
د- 1395 ريال

3- ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند صرف المواد غير المباشرة للإنتاج :
أ- من حـ / مراقبة مخزون مواد خام 
             إلى حـ / مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغيل
ب- من حـ / مراقبة مخزون مواد خام 
           إلى حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة 
ج- من حـ / مراقبة إنتاج تحت التشغيل 
            إلى حـ / مراقبة مخزون مواد خام 
د- من حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة 
             إلى حـ / مراقبة مخزون مواد خام


4- فيما يلي حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعية خلال الاسبوع الاول من شهر محرم 1435هـ :
في 1/1/1435هـ كان رصيد المخزون من المواد 300 وحدة بسعر 10 ريال للوحدة
في 5/1/1435هـ تم شراء 200 وحدة بسعر 12.5 ريال للوحدة
في 9/1/1435هـ تم شراء 500 وحدة بسعر 15 ريال للوحدة
في 11/1/1435هـ تم شراء 400 وحدة بسعر 20 ريال للوحدة
في 15/1/1435هـ تم شراء 100 وحدة بسعر 15 ريال للوحدة
فإذا علمت انه في 17/1/ 1435هـ تم صرف 1000 وحدة من المواد للإنتاج.
فأن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقاً لطريقة المرجح في تسعير المخزون تبلغ :
أ- 14000 ريال
ب- 15000 ريال
ج- 17000 ريال
د- 13000 ريال 

5- فيما يلي حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعية خلال اول اسبوعين من شهر ذو القعدة 1431هـ :
[bookmark: _GoBack]في 1/11/1431هـ كان رصيد المخزون من المواد 300 وحدة  بسعر 10 ريال للوحدة
في 2/11/1431هـ تم شراء 400 وحدة بسعر 15 ريال للوحدة
في 7/11/1431هـ تم شراء 500 وحدة بسعر20 ريال للوحدة
في 10/11/1431هـ تم شراء 600 وحدة بسعر 25 ريال للوحدة
في 13/11/1431هـ تم شراء 700 وحدة بسعر 30 ريال للوحدة
فإذا علمت انه في 15/1/ 1435هـ تم صرف 1900 وحدة من المواد للإنتاج.
فأن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقاً لطريقة الوارد اولا صادر اولاً في تسعير المخزون تبلغ :
أ- 30000 ريال
ب- 36000 ريال
ج- 37000 ريال 
د- 35000 ريال



6- ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند استحقاق الاجور :
أ- من حـ / مراقبة الأجور
             إلى حـ / الأجور المستحقة
ب- من حـ /  الأجور المستحقة
            إلى حـ / النقدية 
ج- من مذكورين
            حـ / مراقبة الانتاج تحت التشغيل
حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية 
 إلى حـ / مراقبة الأجور
د- من حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية 
                    إلى حـ / مراقبة الأجور 

7- الاتي بعض البيانات عن بعض العمال بأحد المصانع 
	العامل
	الساعات       الفعلية
	معدل
الأجر
	الأجر
الأساسي
	المكافآت
	علاوة الوقت
الاضافي
	إجمالي
الأجر

	احمد عامل
انتاج
	66
	10 ريال
	660
	------
	15
	675

	سالم عامل
خدمات
	45
	10 ريال
	450
	75
	-------
	525


كم تبلغ تكلفة الأجور غير المباشرة :
أ- 675 ريال
ب- 540 ريال
ج- 576 ريال
د- 660 ريال
8- يعمل خالد لدى شركة الفتح بأحد الاقسام الخاصة بتشكيل المعادن ويدفع له 20 ريال للوقت العادي و 30 ريال للوقت الذي يزيد عن 45 ساعة في الاسبوع
افترض انه خلال الاسبوع الماضي عمل خالد 71 ساعة , منها 6 ساعة وقت ضائع خاص بفترات الصلاة والغداء والصيانه العامة . بناء على ماسبق , تبلغ تكلفة الاجر المباشر للعمال خالد :
أ- 1300 ريال
ب- 900 ريال
ج- 1420 ريال
د- 1500 ريال
9- البيانات التالية مستخرجة من سجلات " اليسر " الصناعية عن إحدى الفترات التكاليفية :
عدد الوحدات المباعة  140000 وحدة بسعر 5 ريال للوحدة 
تكلفة الإنتاج خلال الفترة  380000 ريال
مصاريف إدارية  150000 ريال
مصاريف تسويقية 110000 ريال 
وقد تبين ان ارصدة المخزون قد ظهرت على النحو التالي :
تكلفة الوحدات تحت التشغيل اول الفترة 10000 ريال, وأخر الفترة 15000 ريال  وتكلفة مخزون الإنتاج التام أول الفترة 30000 ريال , وأخر الفترة 10000 ريال 
بناء على البيانات السابقة يبلغ صافي الربح :
أ- 40000 ريال
ب- 45000 ريال
ج- 60000 ريال
د- 65000 ريال
10- يوجد لدى احدى المصانع ثلاثة اقسام للإنتاج هي ( قسم السمكرة , قسم الدهان , وقسم التشطيب ) بالإضافة الى قسمين للخدمات هي : ( قيم الافراد , قسم الصيانة ) وفيما يلي ملخص بيانات المصنع عن كل قسم :
	بيان
	اقسام الخدمات
ـــــــــــــــــــــ
الافراد

	اقسام الخدمات
ـــــــــــــــــــــ
الصيانة
	اقسام الإنتاج
ـــــــــــــــــــــ
السمكرة
	اقسام الإنتاج
ـــــــــــــــــــــ
الدهان
	اقسام الإنتاج ـــــــــــــــــــــ
التشطيب
	الإجمالي

	تكاليف إضافية
	80000
	35000
	150000
	120000
	80000
	465000

	بيانات إحصائية
	
	
	
	
	
	

	عدد الموظفين
	60
	250
	400
	300
	300
	1310

	ساعات الصيانة
	500
	100
	2500
	1500
	1000
	5600


في ظل طريقة التشخيص التنازلي فإن نصيب قسم السمكرة من تكلفة قسم الصيانة تبلغ:
أ- 17500 ريال
ب- 25700 ريال
ج- 25500 ريال
د- 25600 ريال



11- يوجد لدى أحد المصانع ثلاثة اقسام للإنتاج هي قسم ( قسم التقطيع , قسم التجميع , قسم التشطيب ) بالإضافة الى قسمين للخدمات هي : (قوى محركة ,مخازن) وفيما يلي ملخص بيانات المصنع عن كل قسم :
	بيان
	اقسام الخدمات
ـــــــــــــــــــــ
قوى محركة
	اقسام الخدمات
ـــــــــــــــــــــ
مخازن
	اقسام الإنتاج
ـــــــــــــــــــــ
التقطيع
	اقسام الإنتاج
ـــــــــــــــــــــ
التجميع
	اقسام الإنتاج ـــــــــــــــــــــ
التشطيب
	الإجمالي

	تكاليف إضافية
	80000
	140000
	300000
	240000
	160000
	920000

	بيانات إحصائية
	
	
	
	
	
	

	عدد أذونات الصرف
	60
	40
	400
	300
	300
	1100

	ساعات تشغيل الآلات
	500
	100
	2500
	1500
	1000
	5600


في ظل طريقة التشخيص الإجمالي  وفق ساعات التشغيل فإن نصيب قسم التشطيب من التكاليف الاضافية تبلغ:
أ- 24000 ريال
ب- 21800 ريال
ج- 42000 ريال
د- 44000 ريال
12- فيما يلي بعض البيانات عن شركة السلام :
	التكاليف التقديرية
	التكاليف التقديرية
	بيانات تقديرية أخرى 
	بيانات تقديرية أخرى

	تكاليف صناعية غير مباشرة 
	750000 ريال
	ساعات عمل الات 
	20000 ساعة

	مواد مباشرة 
	100000 ريال
	ساعات عمل مباشر
	25000 ساعة 

	أجور مباشرة
	150000 ريال
	وحدات الانتاج المقدرة 
	10000 وحدة 


يكون معدل التحميل على أساس التكلفة الأولية لوحدات الانتاج المقررة هو:
أ- 4 ريال
ب- 2 ريال
ج- 3 ريال
د- 10 ريال
13- شركة " الوفاء " الصناعية تستخدم ساعات العمل المباشر كأساس لتحميل الاعباء الصناعية لمنتجاتها بمعدل تحميل 4 ريال / ساعة , وفي موازنة عام 1435 هـ وفي نهاية السن تبلغ عدد الساعات الفعلية للعمل المباشر 310000 ساعة ةالأعباء الصناعية الفعلية 1300000 ريال . بناء على البيانات السابقة تبلغ فروق التحميل :
أ- 55000 ريال محمل بأكثر من اللازم 
ب- 55000 ريال محمل بأقل من اللازم
ج- 60000ريال محمل بأكثر من اللازم
د- 60000ريال محمل بأقل من اللازم

14- الأعباء الصناعية المقدرة لشركة " مرجان : تحمل بمعدل 10 ريال / ساعة من ساعات العمل الآلي والبيانات التالية خاصة بالأمر الإنتاجي رقم 222 الذي أنتج خلال الشهر الاول من السنة :
تكلفة المواد المباشرة  10000 ريال
تكلفة العمل المباشر   7000 ريال
ساعات العمل المباشر  1000 ساعة 
ساعات تشغيل الآلات    2000 ساعة 
بناء على ما تقدم بيانات حول شركة مرجان تبلغ تكلفة الأمر الإنتاجي رقم 222:
أ- 37000 ريال
ب- 27000 ريال
ج- 34000 ريال
د- 37500 ريال 
15- فيما يلي البيانات المستخرجة من سجلات شركة الاثاث خلال شهر محرم 1432هـ
تكاليف المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشهر  300000 ريال
تكاليف الاجور المباشرة   90000 ريال
تكاليف الصناعية الغير مباشرة التقديرية   105000 ريال
تكاليف التسويق والتكاليف الإدارية   105000 ريال
تكاليف مخزون الإنتاج تحت التشغيل اول واخر الشهر 15000 و22500 ريال على التوالي
تكاليف مخزون الإنتاج التام واخر الشهر 30000 و25000 ريال على التوالي
بناء على البيانات السابقة التكاليف الصناعية للإنتاج التام خلال شهر محرم 1432هـ :
أ- 492500 ريال
ب- 487500 ريال
ج- 487000 ريال
د- 485700 ريال
16- بفرض ان التكلفة المتغيرة للوحدة في إحدى المنشآت التي تنتج منتجا واحدا يبلغ 120 ريال , وان سعر بيع الوحدة 180 ريال وأن إجمالي التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ 72000 ريال , باستخدام البيانات السابقة , تبلغ قيمة مبيعات التعادل 
أ- 172000 ريال
ب- 148000 ريال
ج- 143000 ريال
د- 144000 ريال
17- 16- بفرض ان سعر البيع الوحدة في إحدى المنشآت التي تنتج منتجا واحدا يبلغ 100 ريال , وان التكلفة المتغيرة للوحدة 60 ريال وأن إجمالي التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ 64000 ريال ,  وكمية الإنتاج والمبيعات الفعلية 2600 ريال وحدة .باستخدام البيانات السابقة , تبلغ قيمة قيمة الأمان :
أ- 160000 ريال
ب- 130000 ريال
ج- 100000 ريال
د- 110000 ريال

18- ايالعناصرالتاليةلايعتبرتكلفةتحويل : 
أ- اجورعمالالانتاج
ب- الموادغيرمباشرة
ج- اجورعمالالخدماتالإنتاجية
د- الموادالمباشرة
19- المصطلحالمحاسبيباللغةالعربيةالمقابللمصطلحConversion Cost :
أ- تكلفةالتحويل
ب- تكلفةالفرصةالبديلة
ج- التكلفةالمباشرة
د- التكلفةغيرالمباشرة
20 تكلفةالاجورالمباشرتعتبر :
أ- تكلفةتحويل ( نعم ) , تكلفةصناعية ( نعم ) , تكلفةأولية ( لا ) 
ب- تكلفةتحويل ( نعم ) , تكلفةصناعية ( نعم ) , تكلفةأولية ( نعم ) 
ج- تكلفةتحويل ( لا ) , تكلفةصناعية ( نعم ) , تكلفةأولية ( نعم )
د- تكلفةتحويل ( لا ) , تكلفةصناعية ( لا ) , تكلفةأولية ( نعم ) 
21- مصطلحالمصروفمردافلمصطلح : 
أ- التكلفةالمستنفذة
ب- الخسارة
ج- الإيراد
د- الربح

22- تعتبرتكلفةلإيجارمعارضالبيع :
أ- تكلفةإنتاجية
ب- تكلفةأولية
ج- تكلفةتحويل
د- تكلفةفترة

23- منأمثلةالتكاليفالمستنفذة :
أ- مصروفالتأمينالمقدم
ب- تكلفةشراءسياراتالنقلوالتوزيع
ج- إيجارالمبانيالسنوي
د- تكلفةمخزونالموادالخام

24- منامثلةالتكاليفالثابتة :
أ- اهلاكآلاتالمصنع
ب- الموادغيرالمباشرة
ج- مكآفاتمشرفيالانتاج
د- الاجورالمباشرة

25- الموردالمضحىبهمناجلالحصولعلىسلعةاوخدمةوتفيذفيالفتراتالقادمةمستقبلاتعبرعنمصطلح :
أ- التكلفة
ب- الخسارة
ج- الإيراد
د- المصروف
26- تتسممحاسبةالتكاليفالتالية :
أ- إعدادالملعوماتبصورةإجمالية
ب- ملزمةبالمبادئالمحاسبيةعنداعدادبياناتها
ج- تقاريرهاتركزعلىخدمةالمستخدمالداخلي
د- توفرمعلوماتتاريخيةفقط
27- تعرفبأنهاتكلفةالفرصةالبديلةلاستغلالمواردمملوكةللمنشأةاوملاكها :
أ- التكاليفالضمنية
ب- التكاليفالحدية
ج- التكاليفالتفاضلية
د- تكلفةالفرصةالبديلة

28- المصطلحالمحاسبيباللغةالعربيةالمقابللمصطلحالتكلفةالضمنية :
أ- Implicit Cost
ب- Prime Cost
ج- Loss
د- Overhead Cost

29- يعتبرمنتصنيفاتالتكاليفغيرالملائمةعادةعنداتخاذالقرارات :
أ- التكاليفالضمنية
ب- التكاليفالغارقة
ج- التكاليفالثابتة
د- التكلفةالمختلطة

30- ايالتكاليفالتاليةيصنفعلىانهتكلفةمختلطة :
أ- رواتبمحاسبين
ب- عمولةالمبيعات
ج- تكلفةقطعالغيار
د- موادخام
31- تصنفأجورعمالالخدماتالتسويقيةبالمصنععلىأنها:
أ- تكلفةإنتاجية
ب- تكلفةمباشرة
ج- تكلفةفترة
د- تكلفةثابتة
32- ايالتكاليفالتاليةيصنفعلىانهتكلفةمتغيرة :
أ- التأمينضدالحريقعلىمبانيالمصنع
ب- رواتبشئونالموظفين
ج- عمولةالمبيعات
د- رواتبمشرفيالعمال

33- ايالتكاليفالتاليةيصنفعلىانهتكلفةثابتة :
أ- اجورعمالالتشطيبفيأقسامالانتاج
ب- الإطاراتالمستخدمةفيتصنيعالسيارات
ج- التأمينضدالسرقةعلىممتلكاتالمصنع
د- تكاليفصيانةآلاتالمصنع

34- المصطلحالمحاسبيبالغةالإنجليزيةالمقابللمصطلحالتكلفةالاولية :
أ- Loss
ب- Conversion Cost
ج- Overhead Cost
د- Prime Cost

35- ايالعناصرالتاليةيعتبرتكلفةأولية :
أ- أجرعاملاللحامفيمصنعتشكيلالمعادن
ب- استهلاكسياراتالمصنع
ج- تكلفةقطعغيار
د- الموادالمساعدة
36- منالاسبابالشائعةلحدوثفروقالتحميلفيالتكاليفالصناعيةغيرالمباشرة :
أ- ثباتالظروفالطبيعيةعبرالفتراتالتكاليفية
ب- الدقةفيتقديرعناصرالتكاليفغيرالمباشرة
ج- الطبيعةالثابتةللإنتاج
د- الظروفغيرالطبيعيةاوالطارئةاثناءالفتراتالتكاليفية
37- تكونفروقالتكاليفالإضافيةالمحملةصفر , إذاكانت :
أ- التكاليفالإضافيةالتقديريةتعادلالتكاليفالإضافيةالفعلية
ب- التكاليفالإضافيةالمحملةتعادلالتكاليفالإضافيةالفعلية
ج- التكاليفالإضافيةالفعليةتعادلالتكاليفالإضافيةالمحملة
د-  التكاليفالإضافيةالمحملةاكبرمنالتكاليفالإضافيةالفعلية

38- هيالتكاليفالتيتتأثربالتغيرفيحجمالنشاطبشكلطرديولكنليس بنفسالنسبة :
أ- التكلفةالمختلطة
ب- التكلفةالثابتة
ج- التكلفةالمتغيرة
د- التكلفةالمباشرة

39- العجزمنمخزونالموادالخامنتيجةسوءالتخزينيعالجعلىأنه :
أ- خسارة
ب- تكلفةمباشرة
ج- تكلفةغيرمباشرة
د- تكلفةفترة

40- تعالجتكلفةالوقتالضائعبسببنقصالموادالخامبالمصنععلىانها :
أ- تكلفةغير مباشره
ب- تكلفةمباشرة
ج- تكلفةمنتج
د- خسارة
41- تعتبرتكلفةالقيامبعملحملةأعلانيةلمنتجاتالمصنع :
أ- تكلفةتسويقية
ب- تكلفةغارقة
ج- تكلفةإدارية
د- تكلفةإنتاجية
42- التكاليفالتييرتبطإنفاقهابمرورالوقتبغضالنظرعنوجودإنتاجمنعدمه :
أ- التكلفةالمستهدفة
ب- تكلفةالفترة
ج- التكلفةالمعيارية
د- التكلفةالتاريخية

43- وقعتالشركةفي 1/7/1434هـعقداًلمدةسنتينلصيانةأجهزةالتكييفبمبلغ 36000 ريالوفقاًلمفهومالتكلفةوالمصروفكمتبلغقيمةالتكلفة :
أ- 28000 ريال
ب- 22000 ريال
ج- 27000 ريال
د- صفر

44- قامتمصانع " طريقالنور " بالتأمينضدالسرقةعلىمعداتالمصنعلمدةعاموذلكفي 1/5/1435هـبمبلغوقدرة 12000 ريال . وفقاًلمفهومالتكلفةوالمصروفتبلغقيمةالمصروففي 30/12/1435هـ:
أ- 6000 ريال
ب- 8000 ريال
ج- 12000 ريال
د- 2000 ريال

45- بلغتالتكلفةالكليةلاحدالشركات 75000 ريالوإجماليالتكاليفالثابتةخلالنفسالفترة 25000 ريال , فإذاعلمتانقيمةالمبيعات 100000 ريالوسعربيعالوحدة 20 ريالفإنالتكلفةالمتغيرةللوحدةتبلغ :
أ- 6 ريال / وحدة
ب- 13 ريال / وحدة
ج- 10 ريال / وحدة
د- 20 ريال / وحدة




46- أظهرت دفاتر احد المنشآت الصناعية البيانات التالية :
	مواد غير مباشرة
	4000 ريال
	مواد مباشر
	50000 ريال

	مصروفات مباشرة اخرى
	10000 ريال
	أجور مشرفي الإنتاج
	4000 ريال

	اجور عمال الانتاج
	40000 ريال
	مرتبات إدارية
	4000 ريال

	مكآفاة الوقت الإضافي لعمال الانتاج
	1000 ريال
	مكآفاة لموظفي الإدارة
	600 ريال


بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الاولية :
أ- 24000 ريال
ب- 70000 ريال
ج- 100000 ريال
د- 30000 ريال
47- اظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعية البيانات التالية:
	مواد غير مباشرة
	8000 ريال
	مواد مباشر
	40000 ريال

	مواد ومهمات مكتبية
	1000 ريال
	أجور عمال الإنتاج
	15000 ريال

	أجور مساعديالإنتاج
	6000 ريال
	مرتبات إداراية
	2000 ريال

	مكآفاة الوقت الإضافي لعمال الإنتاج
	500 ريال
	مكآفاة الوقت الإضافي لعمال الإنتاج
	1000 ريال


بناء على البيانات السابقة تبلغ تكلفة التحويل :
أ- 10000 ريال
ب- 30000 ريال
ج- 25000 ريال
د- 55000 ريال

48- اظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعية البيانات التالية:
	مواد مباشرة
	20000ريال
	مواد ومهمات كتابية
	1500ريال

	مواد ومهمات تسويقية
	1000 ريال
	أجور عمال الإنتاج
	15000 ريال

	أجور مشرفي الإنتاج
	3000 ريال
	مرتبات إداراية
	2000 ريال

	مكآفاة الوقت الإضافي لعمال الإنتاج
	500 ريال
	مكآفاةلموظفي الإدارة 
	 500 ريال


بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الفترة :
أ- 4500 ريال
ب- 5000 ريال
ج- 3800 ريال
د- 3300 ريال

49- تم شراء آلة بمبلغ 100000 ريال , يحتسب لها استهلاك سنوي بنسبة 12% , وبعد مرور ثمانية اعوام قررت المنشأة التخلص من السيارة ببيعها , حيث بلغت القيمة البيعية لها في هذا التاريخ 2000 ريال . بناء عليه تبلغ قيمة التكلفة الغارقة :
أ- 2000 ريال
ب- 14000 ريال
ج- 4000 ريال
د- صفر ريال 

50- تقوم أحدى المنشآت بإنتاج منتجين هما س , ص وقد قدمت إليك لبيانات الاتية عن المنتجين 
	بيان
	المنتج س
	المنتج ص

	سعر بيع الوحدة
	40 ريال
	50 ريال

	التكلفة المتغيرة للوحدة
	30 ريال
	30 ريال


وتبلغ التكاليف الثابتة 75000 ريال , بنسبة المزج وحدة واحدة من س , ووحدة واحدة من ص , لذا يكون حجم المبيعات التعادل من المزج البيعي للمنتجين س , ص هو : 
أ- 10000 وحدة من س , 10000 وحدة من ص
ب- 3000 وحدة من س , 3000 وحدة من ص
ج- 5000 وحدة من س , 5000 وحدة من ص
د- 4000 وحدة من س , 4000 وحدة من ص
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